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багато можливостей, щоб стати багатим і заможним в Дубаях. Жителі Дубая 
не повинні платити особистий прибутковий податок. Так, податок на прибуток 
становить 0%.Рівень злочинності в Дубаях дуже низький. Він становить 
практично 0% на всій території міста. Ось чому цей емірат вважається одним з 
найбезпечніших місць на землі. А все тому, що закони тут дуже суворі. З 
іншого боку, це є наслідком того, що люди в Дубаях притримуються моральних 
правил [3,120]. 
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КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ РЕГІОНІВ  
ЯК ОСНОВА ДЛЯ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

На сучасному етапі розвитку міжнародних відносин значної актуальності 
набирає вивчення конкурентоспроможності країни та її регіонів. Це зумовлено 
стрімким розвитком міжнародного бізнесу та його поширенням по всьому світу. 
Для міжнародних компаній важливими є умови, специфіка та особливості 
здійснення економічної діяльності у різних країнах світу. 

Для України залучення міжнародних компаній є важливим завданням, 
оскільки це дозволить підвищити рівень економічного розвитку в країні та 
допоможе збільшити участь на світовому ринку. Дослідження 
конкурентоспроможності регіонів України дозволить виявити проблеми та 
перспективи розвитку міжнародного бізнесу.  

Проблематику дослідження конкурентоспроможності на національному 
та міжнародному рівнях присвятили праці такі вчені: А. Сміт, А. Поручник,  
Л. Антонюк, В. Геєць, Д. Лук’яненко та інші [1,2]. 

Розвиток бізнесу в будь якій країні є однією із найважливіших умов 
забезпечення економного розвитку, а залучення на внутрішній ринок 
міжнародних бізнес структур відкриває перед країною багато можливостей, до 
яких можна віднести підвищення рівня конкурентоспроможності, збільшення 
інвестицій у вітчизняну економіку, розвиток міжнародних ринкових відносин, 
використання новітніх світових технологій. 

Якщо говорити про Україну, то розвиток міжнародного бізнесу 
забезпечить підвищення конкурентного потенціалу та розширення економічних 
можливостей. На сьогоднішній час існує безліч факторів, які стримують цей 
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розвиток, серед них, насамперед, політична ситуація в країні, високий рівень 
корупції, недостатній вклад коштів роботодавцями у розвиток персоналу, 
перешкоди для вкладання фінансових ресурсів, а також проблеми 
впровадження інновацій у виробництво. На регіональному рівні це такі 
проблемні фактори, як регулювання фондового ринку, готовність делегування 
повноважень, корпоративна етика на підприємствах, доступність новітніх 
технологій. 

Але й також існують сприятливі фактори для ведення міжнародного 
бізнесу в Україні, а саме: ефективність ринку праці, доступність освітніх та 
дослідницьких послуг, гнучкість при встановленні заробітної плати, необхідна 
частка жінок у робочій силі та інші. 

Отже, підсумовуючи вище зазначене, можна дійти висновку, що у 
розвитку міжнародного бізнесу в Україні існує безліч невирішених проблем, 
особливо у фінансовій та інноваційній сферах. Саме ці фактори і становлять 
загрозу для конкурентоспроможності як регіону, так і країни загалом. Та все ж 
поліпшилась ситуація у внутрішньому бізнес середовищі, а саме впровадились 
сучасні маркетингові технології, що створює перспективи для розвитку 
міжнародного бізнесу в Україні.  

Тому потрібно проводити заходи, спрямовані на подолання проблем в 
окремих регіонах і лише тоді в країні в цілому, усе це дозволить підвищити 
привабливість регіонів України для введення міжнародного бізнесу та 
покращить економічний імідж країни загалом. 
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СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТУДЕНТА  
ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

Соціальна відповідальність, особливо студентів, які нині перебувають у 
нових економічних, соціальних та політичних умовах, належить до тих 
категорій, котрим необхідно вдосконалюватися, змінюватись із урахуванням 
суспільних перетворень, що відбуваються в Україні, перед викликами, що 
постали перед нашою державою. 

Термін «соціальна відповідальність» поширився у 1970-х рр., хоча різні 
аспекти соціальної відповідальності були предметом діяльності організацій та 
урядів ще наприкінці XIX століття, а в деяких аспектах – навіть і раніше.  


